
 
Smučarska zveza Slovenije – združenje smučarskih panog 

Podutiška 146 

1000 Ljubljana        Ljubljana 23.6.2023 

 

 

Z A P I S N I K 

 

3. seje zbora klubov panoge za deskanje na snegu – Smučarske zveze Slovenije – 

Združenje smučarskih panog,  

dne 23.6.2023 v prostorih Smučarske zveze Slovenije, Podutiška cesta 146, 1000 

Ljubljana 

 

 

Pričetek seje: 23.6.2023 ob 16:10 uri. 

Zaključek seje: 23.6.2023 ob 20:45 uri. 

 

 

Prisotni klubi in društva: Društvo učiteljev deskanja na snegu, SBC Bled, SBK Rogla, Sport klub M-

Celje, ŠD Chickita, ŠD Furam, SBK Viharnik, KD Zakon, Surf & Snowboard Club Medvedi Griže 

 

Prisotni ob 17:00: Dragan Gojkovič, Robert Mastnak, Max Kralj Kos, Nataša Ajdič, Taja Korpar, Žan 

Košir, Robert Mastnak, Metod Marguč, Matevž Pristavec, Jure Gmajnar, Bojan Poljanšek 

 

 

Seja se po prejetih pooblastilih za glasove klubov prične.  

 

Začetek seje: 17:00. 

17:15 se pridruži g.Jure Gmajnar (DUDS)  

 

Predsednik panoge deskanja na snegu pri SZS, Dragan Gojkovič pozdravi prisotne člane deskarskih klubov 

in društev. Ob 17:00 odpre sejo zbora in ugotovi, da je prisotnih članov z 19 volilnimi glasovi od skupaj 27. 

3.  Zbor klubov panoge deskanje na snegu je po 7. členu poslovnika panoge deskanje na snegu, sklepčen. 

 

1. Predsednik predlaga potrditev organov 

Predlog organov seje: 

 

Zapisnikar: g.Dragan Gojkovič 

Overovatelj zapisnika: ga.Nataša Ajdič 

 

 



 
Sklep 1: Potrdi se organe seje. 

ZA: 19 glasov, PROTI: 0 glasov, VZDRŽANI: 0 glasov. 

Sklep: Organi seje zbora so soglasno potrjeni. 

 

2. Predsednik predlaga potrditev dnevnega reda: 

 
PREDLOG DNEVNEGA REDA:  
 

1. Potrditev zapisnika 2. Redne seje Zbora klubov panoge deskanja na snegu z dne 28. 10. 2022 

2. Pregled in potrditev glasovnice 3. redne seje 

3. Vsebinsko in finančno poročilo za sezono 2022/2023  

4. Vsebinski in finančni plan za sezono 2023/2024 

5. Sestava trenerjev  

6. Sestava reprezentanc 

8. Razno  

 

 
2.1. Potrditev zapisnika 2. Redne seje Zbora klubov panoge deskanja na snegu pri SZS z dne 28.10.2022 

 

Sklep 2: Potrdi se zapisnik 2. redne seje Zbora klubov panoge deskanja na snegu. 

ZA: 19 glasov, PROTI: 0 glasov, VZDRŽANI: 0 glasov. 

Sklep: Zapisnik 2. redne seje Zbora klubov z dne 28.10.2022 se soglasno potrdi. 

 

2.2. Pregled in potrditev glasovnice za 1. redno sejo zbora klubov 

 
Pred pričetkom 3. redne seje se predstavi z gradivom za 3. redno sejo objavljena glasovnica. 
 
Vodja panoge predstavi nepravilnosti glasovnici za 3. redno sejo. Omeni se popravek števila glasov za 

SBC bled, ki je imel na 2. redni seji 4 glasove. Za glasovnico za 3. redno sejo se spremeni število glasov 
športnemu društvu SBC Bled na skupno 5 glasov.  
 

Sklep 3: Potrdi se glasovnica 3. redne seje Zbora klubov panoge deskanja na snegu. 

ZA: 19 glasov, PROTI: 0 glasov, VZDRŽANI: 0 glasov. 

Sklep: Glasovnica 3. redne seje Zbora klubov se soglasno potrdi. 

 
2.3. Pregled in potrditev vsebinskega in finančnega poročila za sezono 2022/2023 

 
Pri pregledu in potrditvi vsebinskega in finančnega poročila za sezono 2022/2023 se predstavi vsebinski in 
finančni povzetek sezone. Pove se, da trenutno panoga še ni prejela odločb MŠ in je zato v poročilu vrednost 

MŠ 20% nižja, povzeto po odločbah FŠ, kjer se pove, da so ta sredstva za novo sezono 18% nižja od 
pretekle sezone. Predstavi se plan in realizacija sezone ter rezultati športnikov kot aktivnosti panoge, ki so 
bile pozitivno sprejete. G. Robert Mastnak predstavnik Sport Klub M-Celje, izrazi nestrinjanje vsebinskega 
poročila, glede na uspešnost individualnih ekip. V poročilu bila omenjena tudi 60,75% prisotnost Alpin 

športnikov na reprezentančnih treningih. 
 



 
Pri nižji porabi programa v sezoni 22/23 se na seji določi pregled porabe disciplin in ostankov preteklih 
sezon, vključno s preteklim OI obdobjem.  

 

Sklep 4: Potrdi se vsebinsko in finančno poročilo za sezono 2022/2023 

ZA: 19 glasov, PROTI: 0 glasov, VZDRŽANI: 0 glasov. 

Sklep: Vsebinsko in finančno poročilo za sezono 2022/2023 se soglasno potrdi. 

 

2.4. Vsebinski in finančni plan za sezono 2023/2024 
 
Pri predstavitvi vsebinskega in finančnega načrta za sezono 23/24 se omeni, da so sredstva MŠ v planu, 

kot v poročilu 20% nižja. Nadaljno se omeni, da so sredstva pisarne za novo sezono 24,7% nižja. Sredstva 
podpora športnikom pa višja (15%). 
Glede na neznana sredstva MŠ se predlaga, da se razlika med sredstvi v predstavljenem planom in 
dejanskimi sredstvi, ta razdeli v sredstva za športnike. 

Dogovori se tudi, da se doda med prihodke tudi pričakovane prihodke iz strani participacije tekmovalcev B 
in C ekip (PAR in PS). 
Predstavi se tudi deljenje predvidenih sredstev 2/3 in 1/3 za sezono 23/24, ter višina teh za discipline. 

Omeni se tudi, da je del teh sredstev, kot v preteklosti namenjenih tudi za mladinske ekipe in za reformacijo 
C mladinske ekipe. 
Glede na predstavljen plan za C ekipo PS, se dogovori tudi, da se bo sklicalo aktivne klube z najmlajšimi 
športniki (10-14 let), kjer bomo dogovorili način formiranja C ekipe. Izpostavljeno glede na plan je bilo, da 

bi z C ekipo lahko kanibalizirali dobro delujočih klubov. Istočasno se izpostavi tudi, da vsi delujoči klubi 
izvajajo program pretežno v času počitnic in da ni kluba, ki bi imel celoletni program za svoje člane. Eden 
od predlogov je tudi, da se kot koordinatorja najame zunanjega sodelavca in s tem uživi t.i. zahodni regijski 
center.  

Dodatno se predstavi tudi plan dogodkov panoge v sezoni 23/24 ter delo razvojnih centrov. 
 

Sklep 5: Potrdi se vsebinski in finančni plan za sezono 2023/2024 

ZA: 21 glasov, PROTI: 0 glasov, VZDRŽANI: 0 glasov. 

Sklep: Vsebinski in finančni plan za sezono 2023/2024 se soglasno potrdi. 

 

 

2.5. Sestava trenerjev za prosti slog in paralelne discipline 
 
Pri obej disciplinah (PAR+PS) se predstavi plan kardovske sestave strokovnih sodelavcev. Kot omenjeno v 

gradivu, glede na želje vseh deležnikov reprezentančnega dela (športniki, trenerji, vodstvo) po 
spremembah v obliki dela z večjim fokusom na pripravljalno obdobje, panoga pripravlja nov model dela v 
skladu s katerim se bo pripravil razpis za nosilce del v novi sezoni. Odbor je enotno podprl to smernico, 
kar pomeni, da bodo trenerske naloge dodelejene strokovnemu kadru, kar je cilj in želja, da je teh več in 

da se samo znanje prenaša in panogi veča baza kadra in znanja. 
 
Pomočniki OO bodo na voljo obem ekipam (PAR+PS) v primeru potreb. 

 

Sklep 6: Potrdi se trenerska sestava PAR in PS za sezono 2023/2024 

ZA: 21 glasov, PROTI: 0 glasova, VZDRŽANI: 0 glasov. 

Sklep: Trenerska sestava za paralelne in prosti slog discipline za sezono 2023/2024 se soglasno potrdi. 



 
2.6. Sestava reprezentanc 
 

Predstavi se reprezentanca A paralelnih disciplin, A prostega sloga, B prostega sloga in B mladinske 
reprezentance za prosti slog. Pri določenih športnikih se omeni trenutni status dela in možnost končanja 
kariere, kar pa se bo pokazalo v naslednjih mesecih. 
 

Sklep 7: Potrdi se reprezentance PAR in PS 

ZA: 21 glasov, PROTI: 0 glasov, VZDRŽANI: 0 glasov. 

Sklep: Reprezentance za prosti slog in paralelne discipline za sezono 2023/2024 se soglasno potrdi. 

 

 

 

 

3. Razno 

 

Pod točko razno do roka s strani klubov ni bilo podano dodantno gradivo ali želja po razširitvi dnevnega 

reda. Je pa bilo v tej točki na seji predstavljeno aganžma panoge glede projekta Trening Center za prosti 

slog (AIR BAG) ter enotna uniformiranost športnikov in osebja panoge.  

 

 

Ob 19.35 je bil zbor klubov končan. 

 

 

Overovatelj zapisnika:    Ga. Nataša Ajdič 

 

 

 

 

 

Zapisnikar, Predsednik panoge deskanje na snegu:   G. Dragan Gojkovič 


